



АДМИНИСТРАЦИЯ ГУБЕРНАТОРА МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

бульвар Строителей, д. 1, г. Красногорск,
Московская область, 143407

тел.: (498) 602-29-71, факс: (498) 602-29-70
e-mail: amo@mosreg.ru

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
о травмировании несовершеннолетних
на объектах железнодорожного транспорта

Председателям комиссий
по делам несовершеннолетних и
защите их прав городских округов
и муниципальных районов
Московской области

Во исполнение пункта 5 раздела 4 Комплексного плана мероприятий по профилактике безнадзорности, беспризорности, наркомании, токсикомании, алкоголизма, суицидов, правонарушений несовершеннолетних, защите их прав на территории Московской области на 2017 год, утвержденного Постановлением Московской областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав № 11 от 16.12.2016, отделом по делам несовершеннолетних Администрации Губернатора Московской области и Управлением на транспорте МВД России по ЦФО проведена сверка несовершеннолетних жителей Московской области, травмированных на объектах железнодорожного транспорта, по итогам 6 месяцев 2017 года.

Согласно данным Управления на транспорте МВД России по ЦФО на территории оперативного обслуживания УТ МВД России по ЦФО в 1 полугодии 2017 года зарегистрировано 29 (АППГ – 30) фактов травмирования несовершеннолетних, жителей Московской области, из которых 16 (13) случаев, окончены смертельным исходом.

В результате нарушения правил поведения на объектах транспорта, в зоне повышенной опасности на территории Московской области пострадало 24 несовершеннолетних, из них 14 со смертельным исходом, на территории города Москвы травмировано 5 несовершеннолетних, жителей Подмосковья, 2 из которых погибли.

Наибольшее количество несовершеннолетних, травмированных на объектах транспорта, зарегистрировано на территории городских округов Истра (3),

Красногорск (2), Балашиха (2), а также в Пушкинском (2), Клинском (2), Раменском (2) муниципальных районах.

Основной причиной травмирования детей послужил переход железнодорожных путей в неустановленном месте или хождение вдоль дорожного полотна. По этой причине в отчетном периоде пострадало 7 несовершеннолетних, из них 4 со смертельным исходом (АППГ – 8/7). Также имеют место случаи травмирования несовершеннолетних в установленных для перехода местах при использовании акустических наушников, не позволяющих воспринимать звуковые сигналы, приближающегося подвижного состава, в отчетном периоде пострадало 4 подростка, из них 2 погибло (1/1), по причине личной неосторожности при переходе путей травмировано 2 ребенка (0). В связи с занятием «зацепингом» пострадало 4 подростка (АППГ – 9/1 погиб), «руффингом» - 3, со смертельным исходом 1 (5/1). Гибелью детей завершены 6 случаев суицида на объектах транспорта. По вине родителей травмировано 3 детей, смертельно – 1 (3/2).

Нередко травматизм несовершеннолетних на объектах железной дороги, расположенной на территории Московской области, происходит в связи с тем, что железная дорога проходит через населенный пункт, разделяя его на две части, в которых расположены общеобразовательные учреждения и другие социально значимые объекты.

В Одинцовском районе несовершеннолетняя З., по дороге из общеобразовательного учреждения, смертельно травмирована электропоездом. Причиной гибели ребенка послужил переход железнодорожных путей в неустановленном месте в наушниках.

Вместе с тем, в последние годы набирают силу молодежные движения «зацеперов», «руфферов», участники которых испытывают свои силы и возможности, желая выделиться из толпы и получить адреналиновый всплеск.

В Орехово-Зуевском районе несовершеннолетний К., 13 лет, учащийся Давыдовской гимназии, при занятии «руффингом» перелезал через цистерну, стоящего на запасном пути грузового поезда, сорвался и ухватился за электрический провод. В результате получил ожоги рук и ног, перелом ключицы и ребра. Несовершеннолетний воспитывался в неполной семье, матерью.

Одной из мер профилактического воздействия, является выявление несовершеннолетних, совершающих действия угрожающие безопасности движения на железнодорожном транспорте, привлечения последних к административной ответственности, а также, эффективной организации индивидуальной профилактической работы. В отчетном периоде 2017 года за проход

по железнодорожным путям в неустановленных местах (ч. 5 ст. 11.1 КоАП РФ) комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав городских округов и муниципальных районов Московской области вынесено 244 постановления о назначении административного наказания несовершеннолетним.

Кроме того, в соответствии с комплексным планом, проводятся такие профилактические мероприятия как: «Безопасность», направленное на предупреждение совершения несовершеннолетними правонарушений, угрожающих безопасности движения на объектах транспорта, в частности, трейнсерфинг и граффити; «Дорога Без Опасности», направленная на предупреждение правонарушений и травматизма несовершеннолетних на объектах транспорта.

Несмотря на принимаемые профилактические меры, случаи подросткового травматизма по-прежнему продолжают иметь место и количество их остается на высоком уровне.

Об изложенном сообщается для сведения и принятия дополнительных мер, направленных на предупреждение правонарушений и травматизма несовершеннолетних на объектах транспорта.

И.о. заведующего отделом
по делам несовершеннолетних

Н.Ф. Савчук

Лист согласования к документу № Исх-71865/03-19 от 28.08.2017

Инициатор согласования: Лихачева М.Г. главного инспектора отдела по делам несовершеннолетних

Администрации Губернатора Московской области

Согласование инициировано: 28.08.2017 15:43

ЛИСТ СОГЛАСОВАНИЯ

Тип согласования: **последовательное**

№	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания/Комментарии
1	Исполняющий обязанности Савчук Н.Ф. (Здобнов Е.А.)		Подписано 28.08.2017 16:44	-